
https://www.metaforespress.gr

Μετωπική σύγκρουση της (Taxi) Beat με το
υπουργείο Μεταφορών για το νομοσχέδιο των ταξί

2017/09/28 18:22 στην κατηγορία MMM

Διαστάσεις μετωπικής σύγκρουσης λαμβάνει η αντιπαράθεση μεταξύ της (Taxi) Beat
και του υπουργείου Μεταφορών σχετικά με το επικείμενο σχέδιο νόμου για τα ταξί.

Εάν και υπέρ των βασικών διατάξεων του νομοσχεδίου τάσσονται τα «παραδοσιακά»
κίτρινα ταξί, δια μέσου της ΠΟΕΙAΤΑ, η Beat (πρώην Taxibeat) διατηρεί σοβαρές
ενστάσεις.

Μάλιστα, σε διαδικτυακή της ανάρτηση αναφέρει τα ακόλουθα:

«Το ελληνικό Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων αποφάσισε να προωθήσει
σχέδιο νόμου που μετατρέπει την Beat (πρώην Taxibeat) σε εταρεία παροχής
μεταφορικού έργου, και όχι ηλεκτρονική πλατφόρμα διαμεσολάβησης όπως είναι
σήμερα.

Με τον τρόπο αυτό το Υπουργείο εξαναγκάζει τους 8 και πλέον χιλιάδες οδηγούς της
Beat σε σχέση αποκλειστικής απασχόλησης με την εταιρεία, κάτι που είναι
πρωτοφανές στην ιστορία των Διαδικτυακών Εφαρμογών.

Βασικός στόχος αυτής της αλλαγής είναι το ίδιο το μοντέλο της Beat: η αξιολόγηση
και το υψηλό επίπεδο υπηρεσιών προς τον σημερινό Έλληνα πολίτη.

Τέτοιου είδους πρωτοβουλίες είναι ο μόνος και ασφαλής τρόπος να σκοτώσει κάποιος
την καινοτομία και επιχειρηματικότητα.

Κανείς δεν θα θέλει πλέον να δημιουργήσει στην Ελλάδα μια καινοτόμα τεχνολογική
επιχείρηση όταν θα ξέρει ότι μπορεί να έρθει αντιμέτωπος με νόμους που
αντιμετωπίζουν την επιχειρηματική του ιδέα με νοοτροπίες της δεκαετίας του ’60.

Η έναρξη του Taxibeat to 2011, αποτέλεσε το σημείο τομή για να αλλάξει εντελώς η
εικόνα των αστικών μεταφορών στην Ελλάδα.



Το ταξί έπαψε να είναι “ο ταρίφας” και έγινε ο σωστός και αξιοσέβαστος
επαγγελματίας που όλοι αγαπούν να χρησιμοποιούν καθημερινά. Και όλα αυτά χάρη
στο νέο μοντέλο που έφερε το Taxibeat: την αξιολόγηση του επαγγελματία, τις
υψηλές ποιοτικές προδιαγραφές, και την ανταμοιβή των καλύτερων του κλάδου.

Το Taxibeat μέσα στα χρόνια μεγάλωσε, έφτασε τους σχεδόν 1 εκατομμύριο πελάτες,
έκανε επενδύσεις εκατομμυρίων, δημιούργησε εκατοντάδες θέσεις εργασίας, και
έγινε το success story της χώρας στα σκληρότερα χρόνια της κρίσης – ένα success
story που έδινε κουράγιο σε όλους τους Έληνες ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε και
συλλογικά σαν έθνος.

Οι διατάξεις του νέου νόμου για τις αστικές μεταφορές που αφορούν στην Beat (η
μετατροπή της από μεσολαβητή σε εταιρεία μεταφορών, οι 3ετείς συμβάσεις με
οδηγούς-υπαλλήλους) είναι ενάντια στην καινοτομία, την επιχειρηματικότητα 
και τη δημιουργία θέσεων εργασίας.

Ζητάμε να καταργηθούν τώρα και να μην ψηφιστούν από το Ελληνικό Κοινοβούλιο».


